

## Geri-Pet®

### Supliment alimentar pentru câini și pisici.

**GERI-PET** este un supliment alimentar special conceput pentru revitalizarea animalelor bătrâne și pentru ameliorarea stării lor generale.

#### Compoziție:

Uleiuri vegetale, cereale, glucoză, produse din pește, DL-metionină, L-carnitină, ulei din ficat de morun, taurină.  
Proteină brută 18,3%, materie grasă brută 16,4%, cenușă brută 0,4%, celuloză brută 0%.

#### Aditivi per Kg:

L-carnitină 100.000 mg, DL-metionină 100.000 mg, taurină 11.000 mg, acetat de  $\alpha$ -tocoferol 1.480 mg, monohidrat de sulfat de zinc 274,4 mg, pentohidrat de selenit de sodiu 1,67 mg, agenți de conservare – aditiv CEE.

#### Recomandări:

Alimentația câinilor și pisicilor, constituită în mod deosebit din carne, le furnizează acestora cantități mari de acizi grași saturați. De aceea, sunt absolut necesare alimente complementare bogate în acizi grași nesaturați de tipul Omega – 3, care aduc efecte pozitive, mai ales la animalele de vârstă înaintată. Prin administrarea produsului se realizează o ameliorare a afecțiunilor inflamatorii și degenerative ale țesuturilor, favorizând în același timp formarea de acizi grași nesaturați, cu efect protector asupra vaselor coronare și vaselor de la nivelul pielii.

Aportul de L-carnitină este un veritabil “vector biologic”, joacă un rol deosebit de important în buna funcționare a musculaturii cordului și a musculaturii scheletice, reducând timpul de recuperare după eforturi fizice.

Aportul de taurină este esențial pentru pisică; o lipsă de taurină ce persistă câțiva ani se exprimă adesea prin leziuni ireversibile ale mușchiului cardiac și al retinei.

Vitamina E și seleniul măresc efectul protector asupra celulelor din organism față de produsele toxice rezultate în urma proceselor metabolice.

Zincul intră în formula enzimelor cu rol important în menținerea sănătății pielii.

Aportul de metionină susține funcția hepatică.

#### Doze și mod de administrare:

Se administrează zilnic fiecărei pisici câte 1cm de pastă (aplicat pe suprafața porției de hrană).

La câței se administrează zilnic 1 până la 2 cm de pastă per 7,5 Kg greutate corporală, de asemenea, pe suprafața hranei.

Produsul se păstrează la temperaturi de până la 25°C și în loc uscat.

#### Prezentare:

Tub ce conține 100 g pastă.

#### Producător:

VETOQUINOL AG, Belp, Bern, Elvetia.

Numai pentru uz veterinar !

Se eliberează pe bază de prescripție medicală !